



# 巴萨开启大“清洗”！

## 多达10人对外卖 为了筹钱1.5亿

**星报综合消息** 西班牙《马卡报》近日打出了“黑色星期五”的大标题，称巴萨俱乐部已经将多名球员推入了转会市场，这是因为巴萨急切需要获得1.5亿欧元的收入。

西班牙《马卡报》披露，巴萨俱乐部希望能获得1.5亿欧元的收入来平衡俱乐部的账目，而出售“闲置”的球员成为了最好的选项。如今巴萨俱乐部的薪水支出已经占球队收入的83%，远远超出了西甲规定的70%的上限。虽然内马尔出走为巴萨留下了2.2亿欧元，但巴萨也引进了球员，支出同样不小。

巴萨总共有24名球员，《马卡报》透露巴萨给其中

10名球员贴上了“可售”标签，当然这不是说巴萨要将这10人全部都卖掉，而是将他们推入转会市场，看看别的俱乐部会买走几人，这样巴萨可以获得转会收入。被巴萨列入转会名单的包括西莱森、拉菲尼亚、图兰、马斯切拉诺、帕科、丹尼斯·苏亚雷斯、迪涅、戈麦斯、比达尔、维尔马伦。这些球员都不是巴萨的主力，有一些还完全踢不上球，卖掉其中的几位，对巴萨整体实力影响并不大。

其中巴萨俱乐部希望卖出高价的有拉菲尼亚、帕科和戈麦斯，而对于图兰，巴萨现在已经不讲究价格了，只要能省下他的年薪都行。

## 71岁吴宇森 拍戏三天不休息



**星报讯(记者 吴笑文)** 由吴宇森执导，张涵予、福山雅治、戚薇主演的电影《追捕》即将于11月24日登陆全国各大院线。日前，片方曝光了一支“导演特辑”，展现了一个摄影机背后的吴宇森。如今71岁的他对电影的热情丝毫不减当年，每天奔波在片场的各个角落，不仅身体力行指导演员表演，还曾连续3天不睡，“扎根”片场盯戏。

其实，从2003年拍摄《记忆裂痕》之后，吴宇森已经有14年没有拍过枪战动作题材的电影了。谈起阔别已久的枪战戏，吴宇森直言“这些年来一直在做功课，所以并不会觉得陌生”。

虽已年逾古稀，但71岁的吴宇森依然如50年之前那样，坚持着热爱电影的赤子之心。在拍戏时，为了达到最理想的效果，吴宇森经常会亲身上阵为演员演练复杂动作。对此，吴宇森却毫不在意，“这些都是我这么多年以来的经验，想要教给他们，少走点弯路。”

在《追捕》的拍摄过程里，为了追赶拍摄进度，有时整个剧组都需要连夜赶戏。这样“连轴转”式的紧张拍摄对于71岁的吴宇森来说其实是个不小的考验。尽管如此，在赶戏时，吴宇森也没有一次提前离开片场。赶戏赶了3天，吴宇森也就结实实的在剧组“扎根”了3天。提起这件事，吴宇森表示“尽我的能力拍好我的电影而已，没什么大不了的”。

## 安徽省书画传承研究会 写生作品展展出

11月16日上午，包河之畔的合肥市亚明艺术馆迎来了“不忘初心，扎根生活”——安徽省书画传承研究会写生作品展。朱先发、吴雪、程传如、董昭礼、杨国新、钱念孙、方茂鸿、陈祥明、刘继潮、张国琳、张煜、李明等出席。

安徽省书画传承研究会于今年夏天，组织20多位书画家分成两批，走进深山大川、农村田间，深入实际、贴近生活，用写生的方式在大自然和基层的生活中获得灵感素材。共创作了80多幅既有实景描写，也有心像转换，既有笔墨传承，也有个性张扬，风格多样，异彩纷呈的作品。

周良



## 合肥“埃瓦尔股东”又有新梦想

**星报讯(记者 江锐)** 还记得西甲球队埃瓦尔的“股东”、合肥小伙子曹龙飞吗？当年以“史上最牛请假条”请假去看西甲联赛，在网上蹿红。如今，曹龙飞有了新梦想，在向宁肯控股的求职信上，豪言要成为这家有着10亿资产集团的股东。

2014年5月，具有74年历史的小镇球队埃瓦尔，提前两轮锁定西乙联赛冠军，这是埃瓦尔历史上第一次杀入顶级联赛，但一个坏消息接踵而至——埃瓦尔没有足够的财力向西班牙足协缴纳170万欧元的西甲联赛保证金，如果在新赛季开始之前埃瓦尔仍然不能交款，西甲联赛将拒绝这支球队。两个月后，埃瓦尔俱乐部宣布以每股50欧元出售股份，并召集球迷购买股份，拯救这支西甲“升班马”。

曹龙飞是2014年7月22日正式成为西甲联赛埃瓦尔俱乐部1名股东的——来自全球48个国家的8000多名球迷在这个赛季初以“众筹”形式购买了埃瓦尔的股份，俱乐部官方确定来自中国的股东一共有384人，购股最多的有40股，购股最少的只有1股，曹

龙飞买了4股。该赛季，埃瓦尔主场与皇家马德里的一场对决，曹龙飞受邀现场观看比赛。于是，他向领导写下请假条：“自己入股了一支西班牙甲级联赛球队(埃瓦尔)的股份。本月23日，球队主场和皇家马德里进行比赛。应俱乐部主席明克斯先生邀请，前往观赛，并参与部分股东大会。”这张请假条晒在网上，被戏称为“史上最牛请假条”。他的“史上最牛请假条”频繁受到媒体的关注，中央电视台《体育世界》对此事进行了报道，西班牙《阿斯报》以《埃瓦尔小股东曹龙飞的梦想之夜》为标题进行了报道。

今年7月7日，宁肯控股人事部收到一份求职信，曹龙飞在求职信中豪言要成为这家有着10亿资产集团的股东。那么，作为一名普通员工，需要多久才能成为股东呢？曹龙飞告诉记者：“每一支球队的冷板凳上，每几年时间都会诞生一匹黑马，就看教练是不是敢让他上场。既然我冲着当股东来，而作为教练的董事长敢用我，我想离理想不远。以股东的心态做员工，最终都会成为股东。”

## 《降魔传》 王晶新作看点足

**星报讯(记者 吴笑文)** 由王晶监制并担任总导演，郑恺、张雨绮领衔主演的魔幻喜剧电影《降魔传》正在全国热映。上映首日，电影便收获一众好评，不仅被评“视效华丽”“想象力丰富”，剧情更是“笑中带泪，给人以极致的情感体验”。为了配合影片上映，影片日前还曝光了一张Q版“全家福”海报。

正在热映的影片《降魔传》也是导演王晶在影片《追龙》之后的又一力作，此次影片不仅承袭了王晶导演一贯以来的港式喜剧风格，更是他的首部魔幻电影，此前，导演钟少雄就表示这不是普通的喜剧片，后期做了一年多，片中有很多在之前中国电影中都看不到的特效。

影片《降魔传》在与观众见面后，也收获了一大波好评，无论是影片大气磅礴的魔幻视觉效果还是诙谐幽默的喜剧风格，都在吸引着观众去影院买票观看。

## 湖南三二一大数据入驻合肥大杨镇产业园



11月11日上午，湖南三二一合肥分公司揭牌仪式在庐阳区大杨镇产业园举行。湖南三二一

一大数据科技有限公司是一家“以诚信为本，以创新为核，以利社会为魂”为宗旨的创业型公司。总部设在长沙，目前在全国已发展上百家运营中心，业务覆盖全国十多个省市自治区。

据湖南三二一大数据中心的运营负责人介绍，该公司目前推出的“新零售”思维的线上商城，主要以销售新概念手机和随之衍生的大数据为核心。让客户加入到低门槛的大众创业平台里，从而享受到高品质、低价位的商品服务，为普通民众打造一座低门槛的创业平台，以及随之而来的全方位的数据信息服务。

## 打造一流基层党建 增强党群关系团结

近日，勤劳党委组织党员干部及群众代表赴马仁奇峰拓展训练基地开展红色拓展活动。

此次拓展培训主题为“打造一流基层党建 增强党群关系团结”，旨在熔炼团队，增进信任，促进与群众的沟通，增强党群关系，促使党员干部敢于担当责任，勇于挑战自我，进一步发挥党组织战斗堡垒作用，打造团结协作、和谐进取、富有激情的党群关系。



这次拓展活动中党员干部表现出了先锋模范作用与群众的富有激情的协作精神。